

# 山东省天津市? 真驾照摆乌龙!

本报热线967066消息(记者 刘清源) 驾照的地址上写着“山东省天津市河东区...”,是假证吗?不是,这张证件是交警部门发的正规证件,也是王女士刚刚领到的驾照。面对这样一张驾照,王女士纳闷了,这天津啥时候成山东省的了,这样的证件有效吗?

据介绍,王女士老家在招远,现在在天津居住。前段时间,她在老家招远的驾校学车,几次驾照考试也都是到烟台驾驶员考试基地考的,大概半个多月前,她进行了最后一项路考。27日,王女士收到了家人寄来的驾

驶证,打开仔细一看,王女士懵了,地址上居然写的是:山东省天津市河东区成林道X号,这天津市咋成了山东省的,这么写是否影响使用?于是,王女士在微博上展示了自己的驾照照片并@了烟台车管所。

在王女士的驾驶证照片上,记者看到,初次领证日期为2012年4月9日,住址与身份证信息相比在前面多了山东省3个字。

就此,记者咨询了烟台市车管所,一位工作人员介绍说,写山东省天津市是不正确的,没有这个



王女士的驾驶证地址栏里写着“山东省天津市”。 记者 刘清源 摄

说法,可能是工作人员打字输入时不小心出现的错误,这张证件虽然是交警部门发的正规证件,但在使用时有可能被当成假

证,造成不必要的麻烦。建议王女士或者其家人带着这张证件到车管所重新打印一份正确的证件,这样就没有问题了。

# 民警网聊钓出抢夺嫌疑人

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲 实习生 李新) 利用技术手段获取犯罪嫌疑人QQ号,再伪装成女网友跟对方聊天,套出对方上网位置后将其一举抓获。日前,龙口市公安民警通过这

种方式,成功抓获在龙口市骑着摩托车尾随抢夺作案多起的两名嫌疑人。

进入3月份以来,龙口市东城区连续发生多起摩托车尾随抢夺案件。经缜密调查,民警最终确定了嫌疑人的身份,并通过

技术手段得到了其中一人的QQ号码。

巡警大队民警伪装成女性,加了嫌疑人的QQ,同对方进行网聊,套到了对方的居住地址。23日晚,民警与嫌疑人聊天时,确定其在东江镇大宋家村一网吧上网。当晚11

点30分,民警将嫌疑人张某在网吧内抓获。根据张某的供述,24日凌晨2点多,将另一名嫌疑人韩某某抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人的已被龙口市公安局刑事拘留,此案正在进一步审理中。

读者讲述

## 两司机较劲 一车乘客遭罪



27日,市民孙女士在牟平长途客运站坐上了从牟平到青岛的客车,高高兴兴地准备去青岛走亲戚。可是客车刚要出站,就被另一辆客车堵住了,两辆客车在出站口僵持了将近一个小时。最后,孙女士与同车的乘客被安排到烟台长途客运站乘坐去青岛的客车。

上午8点,我从牟平长途客运站乘车去青岛看望姐姐,可是客车刚准备出站就被另一辆客车堵在了出站口,导致乘坐的这辆客车就是开不出站。

刚开始大家以为一会就能解决,可是时间越拖越久,车上的乘客也有些坐不住了,有人开始嚷嚷,车再不走就不坐了。我心里也很着急,可是票都已经买了,

也不能一走了之,只好耐心等待。

半个多小时过去了,车站的工作人员还是没有将双方协调好,只能不断地到车上来安慰乘客不要着急,可是大家的情绪还是挺烦躁。最后,牟平长途客运站将车上乘客的车票退了,给乘客们一张从烟台出发到青岛的车票,并安排车上的乘车去烟台长途客运站坐车。直到我离开那辆客车时,对方的司机也没有做出退让。虽然不知道他们为什么会发生这样的纠纷,但是耽误了我们将近一个小时的时间,还要拿着行李倒一次车,真是太郁闷了。

见习记者 于飞 整理

## 967066

### 热线辑录

读者刘女士:

刘女士反映,芝罘区三站友谊宾馆门口有很多推销化妆品的人,开始说是送化妆品,后来又强制购买,

有很多人上当受骗。

读者蒋先生: 蒋先生来电反映,一家电器官方网站搞的五一活动“相机0利抢购”读者点击专栏,标的价格跟实际价格不相符。记者调查发现,官方网站搞的五一期间设置的五一出游“相机0利抢购”栏目,读者点击进入的不是相机专栏,而是电饭锅、高压锅专栏。

记者 鞠平 整理

GOME 国美电器

UnionPay 银联 中国银联卡 电器刷卡补贴指定卖场

# 国美刷新五一低价 4月28日全城启动

活动时间:4月28日-5月6日



三洋 43" LED (一级能效)



刷仅卡售 2899元

惠普笔记本



刷仅卡售 2999元

海尔微波炉



刷仅卡售 299元



购机满额银联送100元补贴

活动对象: 各银行中国银联持卡人 参与银行: 中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、中信银行、中国光大银行、华夏银行、中国民生银行、招商银行、兴业银行、浦东发展银行、广发银行及城市商业银行等

### 国美·银联 双重优惠

#### 刷出现金补贴

4月20日至5月6日,持各银行银联卡(卡号62开头)到国美门店,刷卡购彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫单品满1000元可享受补贴100元;刷卡购小家电单品满800元可享受补贴100元;刷卡购手机、数码、电脑单品满2000元可享受补贴100元。(银联持卡人专享机型、特价机、合约机除外)

#### 刷新全城低价

4月20日至5月6日,国美电器为各银行银联卡(卡号62开头)持卡人推出上百款“银联持卡人专享机型”,您只要刷卡购买指定电器,国美电器将再优惠几十至上千元不等,优惠详情可至国美各门店咨询。

#### 刷出50寸3D电视

4月20日-4月28日,银联卡(卡号62开头)持卡人到国美门店刷卡购家电满100元即可参加3D电视抽奖活动 一等奖:长虹50寸3D电视 二等奖:三洋32寸液晶电视 幸运奖:100元现金返还

更多世界品牌、更多优惠、尽在国美

25 国美为您 节省每一分钱

低价 明码实价, 更便宜、更实惠, 19天差价返还。

贴心 体验式购物, 39天质量问题可退货, 提供更省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可换货, 提供长期售后服务, 20万专业服务人员。

全国服务热线 400-811-3333

搜索 WWW.GOME.COM.CN

国美网上商城